ynpouienue
BbIPaMCeHUIL









[TpogormkuTe dopasy:
«[1nsa Toro 4YToObl YMHOXNTH CYMMY Ha YMCHIO ...
MO>XHO YMHOXWUTb HAa 3TO YNCJ10 KaxXgoe

criaraemoe 1 CrnoXuTb NofyYnBLLMECS
Npou3BeaeHNsI».

PacnpegenutenbHoe CBOUCTBO
YMHOXEHUSA OTHOCUTESIbHO CNOXXEeHUNA

(4+2)-3=4-3+2-3



(4+2)-3=4-3+2-3

(g+b)-c=a-c+b-c -

pacnpegenuTeribHoe CBOUCTBO
YMHOXXEHUA OTHOCUTESIbHO CII0XeHUA






[TpogormkuTe dopasy:
«[1nsa Toro Ytobbl YMHOXUTb PA3HOCTb HA YMCSIO

MO>KHO YMHOXWUTb Ha 3TO YACIJIO
YMeHblLlaeMOe N BblHNUTaeMoe U N3 NepBoro
rnpon3seneHnd BblHeCTb BTOPOE.

PacnpegenurteribHoe CBOUCTBO
YMHOXEHUA OTHOCUTESILHO
BblYUTaHUSA

(4-2)-3=4-3-2-3



(4+2)-3=4-3+2-3

(a-b)-c=a-c-b-c -

pacnpepenuteribHoe CBOUCTBO
VMHOXEHUA OTHOCUTESILHO
BblYUTAHUSA



Yraoircu, xaxoit cnocoo
peweHua npoue:

(100+30)-6 =130-6
(100+30)-6=100-6+30-6 @
(200-1)-3:199-3(/595
uwiu ~~—_

(200-1)-3=200-3-1-3




[ lpuMeHunTEe pacnpenennTenbHoe
CBOUCTBO YMHOXXEHUA:

(a + 8) a-40+8-40= 40a+320
ANAN—

10 (b + ¢)= 10b+10c

(5-b) - 7= 5-7-b-7= 35-7b

11 - (d - 8)= 11-d-11-8= 11d-88



Pednekcus

*CeroaHs Ha ypoKe 5 y3Has(a)...

*MHe 00JIbIIIe BCEro yIanoch. ..

*MHe nmoka3anoCh BaKHBIM. ..

*YT0 HA TBOM B3IV YIAJIOCH?

*Yto Ha TBOM B3I HE ynanock? [louemy? Uto yuecTh Ha
oynyiee?

OT1aunyHoe PagHoayuiHoe [Tnoxoe




IlomaluHee
3agaHue

Ne557, 559 (3cT)
,561.



Cnacubo 3a
BHUMaHue!



